
INTERNATIONAL POLICE ASSOCIATION 

SEKTION DANMARK 
KREDS 10 KØBENHAVNS VESTEGN. 

 

Side 1 af 2 

Referat af IPA Kreds 10`s generalforsamling 

afholdt tirsdag den 7. februar 2023 kl. 1700 i kantinen, PG Albertslund  

 

dagsorden i henhold til vedtægterne: 

 

1. valg af dirigent 

2. valg af stemmeudvalg 

3. godkendelse af fuldmagter 

4. formandens beretning 

5. kassererens beretning 

6. indkomne forslag 

7. valg:  

a) formand Bill Buchardt Svendsen (villig til genvalg) 

b) bestyrelsesmedlem, Hjalte Nyby Thomsen (villig til genvalg) 

c) bestyrelsesmedlem Line Tolstrup – 2 år (indtrådt i stedet for Clara Nathan) 

d) bestyrelsessuppleant for 2 år 

e) bestyrelsessuppleant for 1 år 

f) revisor, Helle Duchh (villig til genvalg) 

g) revisorsuppleanter 1 for 2 år og 1 for 1 år 

 8.   eventuelt 

 

Formanden indledte generalforsamlingen ved at byde de fremmødte medlemmer velkommen. 

 

Ad pkt. 1: Poul Jacobsen blev valgt som dirigent 

 Han konstaterede generalforsamlingen lovlig indvarslet og derfor beslutningsdygtig. 

 

Ad pkt. 2: Intet stemmeudvalg udpeget 

 

Ad pkt. 3: Ingen fuldmagter modtaget 

 

Ad pkt. 4: Formanden oplyste, at det var glædeligt vi havde været i stand til at starte op med 

arrangementer efter perioden med Corona 

 Der havde været afholdt et besøg til Haaning Automobilmuseum, hvor der også blev 

serveret burger og drikkelse. 

 Der havde være en tur til Bordershoppen i Puttgarden, hvor der var Rom og 

Whiskysmagning. Denne tur blev desværre en meget dyr tur, idet der var 50 -60 

medlemmer, der havde udvist interesse, da turen blev foreslået. Der blev derfor 

indkøbt 50 billetter og bestilt bus. 

 Da turen blev udbudt og vi skulle afsted, var der kun 7, der ønskede at deltage 

 I løbet af året har der også været afholdt diverse smagninger – bla . Ginsmagning 

 Det har vist sig at være lidt op af bakke mht tilmeldinger. 

 I år 2023 vil vi forsøge at sprede os noget mere og på denne måde se om det vil være 

muligt at få medlemmerne til at deltage i vores arrangementer. 

 

 Der har været en del vedligeholdelsesudgifter til IPA Arresøhus som vi er medejere af. 

 Der er blandt andet blevet opsat en hjertestarter 

  

 Vi vil sætte fokus på udvikling og fastholdelse af medlemmer i det kommende år. 



 

Side 2 af 2 

 IPA DK arbejder med et nyt logo 

 Formanden oplyste, at der er gode kursustilbud på Schloss Gimborm. IPA betaler 

kursusgebyr og der gives tilskud til rejse. 

  

 Kommende arrangementer: 

 Skitur til Østrig 

 Bowling arrangement på Cecillies i City 2 (afholdt den 2/2-2023) 

 Historisk ølsmagning 

 Tur i ZOO. 

 Ingen yderligere spørgsmål og formandens beretning blev godkendt. 

 

Ad pkt. 5: Kassereren gennemgik det udleverede regnskab. 

 Der var udfærdiget noter til posteringerne. 

 Ingen yderligere spørgsmål og kassererens regnskab blev godkendt. 

  

Ad pkt. 6: Ingen indkomne forslag 

 

Ad pkt. 7: Formand Bill Svendsen genvalgt for 2 år 
 bestyrelsesmedlem, Hjalte Nyby Thomsen genvalgt for 2 år. 

 bestyrelsesmedlem Line Tolstrup valgt for 2 år  

bestyrelsessuppleant Jonathan Flinta for 2 år  

bestyrelsessuppleant for 1 år Katja Søs Johansen 

revisor, Helle Duchh genvalgt for 2 år 

revisorsuppleanter 1 for 2 år og 1 for 1 år – ingen valgt  

 

Ad pkt. 8:  Det forslås at samarbejde med andre kredse om arrangementer med lav tilmelding.  

Formanden oplyste, at vi allerede praktiserer dette. 

 

Dirigenten afsluttede herefter generalforsamling og formanden takkede for god ro og orden. 

 

Referent  

 

Chano Søby  

 

 


